

中国青年政治学院考察团来我校交流学习

2011年10月14日 08:46 浏览次数：次

10月13日，由中国青年政治学院多部门组成的21人考察团来我校交流学习，重点就教学与管理方面的工作与我校本科生院、人事处、计财处等相关部门负责人进行了深入交流。座谈会在科教大楼一会议室召开。

座谈会上，宾主双方着重就学校的教务秘书工作范围、教务人员配备方式、教师职称评定条件、教学和科研经费分配比例、教育模式等问题进行了细致深入地探讨。大家一致认为，各高校在差异化发展的基础上，丰富引进高素质管理人才的途径和加快转变学校管理体制，是从管理途径推进高校良好发展的重要有效尝试。在人才培养上，学生创新意识培养的重要性越来越凸显，要积极转变传统教育和教学模式。作为学校教育管理和服务部门，要主动将教学和管理紧密结合，增强工作的针对性和有效性。

出 处：校报

作 者：王蓉

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 中国青年政治学院原党委书记陆士桢来校作报... (2011-5-16 11:50:31)
- 华南理工大学档案工作考察团来我校学习考察 (2011-5-23 16:23:52)
- 新疆内部审计考察团来校交流 (2011-4-18 16:49:31)
- 湖南省职业院校档案工作考察团来我校参观访... (2011-3-29 9:37:07)
- 济南市医改考察团专程考察湘雅数字化医院建... (2011-3-17 16:30:58)
- 广东省高校心理健康教育学习考察团来我校考... (2010-12-30 15:22:33)
- 中山大学率广东省高校研究生德育委员会考察... (2010-11-22 15:38:53)
- 广西教育工委组工干部考察团来访我校 (2010-11-3 8:50:14)
- 中国香港铁路学会高铁考察团来校参观访问 (2010-5-25 8:55:36)
- 中山市小榄镇考察团来我校寻求合作 (2010-3-19 12:05:03)

本周新闻排行

图说中南